
 

12/17/2020 

 
Completer and skills-building students statewide were surveyed if they met one of the following criteria 
in 2017-2018, and did not enroll (or were minimally enrolled) in 2018-2019

program, employment outcomes, and how their coursework and training relate to their current career. 
A total of 158,566 students were surveyed and 44,875 (28%) students responded: 31% by email, 55% by 
phone, and 14% by SMS. 
 
How satisfied are students with the education 
and training they received? 
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